Tekst pa bokmal

Oppgave 1 (teller 25 %)

Los folgende ubestemte integraler:

a) [ x3dx

N

X

o) [xeXdx
d) Finn arealet mellom X-aksen og kurven
y=(x-1)3-1

iintervalletfrax=0tilx=3



Oppgave 2 (teller 25 %)

a)

b)

Finn A+B, AB, og determinantene til A og B nar

Finn CD, determinanten til CD, og rangen til CD nar

1 2 0
C=J]o0 1 1 og D=
0 -1 5

Lgs ligningssystemet

I
(o

AXx

hvor

a-[33] e[ oo 1]



Oppgave 3 (teller 25 %)

Los felgende differensialligninger:

a) x—x=3

b) x=2tx,t=>0,x=>10gx(0)=1(x=1fort=0)

c) X=3+ X



Oppgave 4 (teller 25 %)

a) Finn stasjonaerpunktet til f(x,y) hvor

f(x,y) = — 2x2 + 2xy — 2y? + 3y

Er stasjonaerpunktet et maksimumspunkt eller
minimumspunkt? Begrunn svaret

b) Lgs optimaliseringsproblemet

Maksimer 5-2(x—3)>—(y—2)?
XY

gitt



